



Во дворах многоэтажек Белогорска продолжается укладка искусственного газона с футбольного поля стадиона «Амурсельмаш».

К работам приступила управляющая компания ЖСК, Первой придомовой территорией, на которой по желанию жильцов смонтировали искусственную траву, стал двор по ул. Никольское шоссе, 23. □

- С инициативой обустроить территорию детской площадки искусственным покрытием к нам обратился старший девятиэтажки Юрий Садов, - рассказала замдиректора группы компаний «ЖСК» Наталья Савенко. - Мы доставили рулоны газона к месту. Теперь часть площадки, где находятся футбольные ворота, покрыта искусственным газоном. Мини-футбольное поле получилось. □

В управляющей компании сообщили, что заявки на доставку искусственного покрытия во дворы многоквартирных домов Белогорска еще принимаются.

- Самое главное условие – инициатива и решение жителей, - добавила Наталья Савенко. - Мы доставим газон во двор, при необходимости поможем в подготовке основания для укладки покрытия. □